



Module 2: Opérateurs booleens


Activité 1

1. Dans n'importe quel problème juridique ou cause, les questions sont indépendantes des faits.
Vrai ou faux?

2. La seule manière d'élaborer un plan de recherche efficace consiste à utiliser la méthodologie FILAC.
Vrai ou faux?

3. Lorsque deux mots ou plus sont connectés au moyen de l'opérateur ET, le nombre de résultats de recherche sera en général :
A. Plus restreint
B. Plus important
C. Identique
4.
Lorsque deux mots ou plus sont connectés au moyen de l'opérateur OU, le nombre de résultats de recherche sera en général :

A. Identique
B. Plus important
C. Plus restreint

5.
Laquelle, parmi les phrases énumérées ci-dessous, ne pourra pas être récupérée à l'aide de la chaîne de recherche suivante?

A. wrongful conviction
B. "wrongfully convicted"
C. wrong convictions
D. wrongfully convicted
E. convicted wrongfully

6. Lorsque vous cherchez à déterminer les faits juridiques pertinents à une cause, vous devez vous concentrer sur les parties impliquées, les évènements qui ont eu lieu, et les revendications des parties.

Vrai ou faux?

Activité 2

Tracez une ligne entre les fonctions des opérateurs boléen (colone de gauche) et leur symbols respectifs (colone de droite).

1. /n



2. “”


3. /p


4. & 


5. *


6. \


7. /s


A. Opérateur de proximité dans le paragraphe: recherche les mots-clés figurant dans le même paragraphe.
B. Opérateur mots à l'intérieur d'une phrase: recherche deux mots-clés ou plus à l'intérieur de la même phrase.
C. Connecteur ET: recherche les mots-clés figurant ensemble dans un document.
D. Opérateur de proximité avec un nombre de mots donné: recherche les mots-clés figurant à une distance déterminée.
E. Opérateur de troncature: recherche toutes les variantes de fins de mots à partir d'une même racine.
F. Opérateur de replacement: remplace un caractère dans un mot-clé.
G. Opérateur phrase: recherche une phrase ou de multiples mots-clés apparaissant dans un ordre spécifique.
Activité 3

Que signifie l'acronyme FILAC (en anglais)? Énumérez dans l'ordre adéquat chacune des étapes de la méthodologie de recherche FILAC dans les cases espaces vides ci-dessous.
1. La première étape de la méthodologie de recherche FILAC est : _______________


2. La seconde étape de la méthodologie de recherche FILAC est: _______________


3. La troisième étape de la méthodologie de recherche FILAC est: _______________


4. La quatrième étape de la méthodologie de recherche FILAC est: _______________


5. La cinquième étape de la méthodologie de recherche FILAC est : _______________

Réponses

Activité 1
1. Faux

2. Faux
3. A

4. B
5. E

6. Vrai 

Activité 2
1. D

2. G

3. A

4. C

5. F

6. E

7. B

Activité 3
1. Fact: Le ‘F’ de l’acronyme FILAC signifie Fact, ce qui représente la première étape.
2. Issue: Le ‘I’ de l’acronyme FILAC signifie Issue, ce qui représente la seconde étape.

3. Law: Le ‘L’ de l’acronyme FILAC signifie Law, ce qui représente la troisième étape.
4. Analysis: Le ‘A’ de l’acronyme FILAC signifie Analysis, ce qui représente la quatrième étape.
5. Communication: Le ‘C’ de l’acronyme FILAC signifie Communication, ce qui représente la cinquième et dernière étape.
